

报志愿有疑问?

手机登录 <http://wap.wxzz.gov.cn> 问全国20强高校吧

本周日开始接受咨询

6月25日,高考成绩将正式公布,接下来最煎熬的就是报志愿了。

现在,只要用手机登录无线郑州平台,就可以直接就高招录取的问题咨询全国20强高校的招生工作人员,从6月26日到6月30日,“无线校园”频道将全面解答考生报考时的相关问题,帮助考生和家长次了解高校办学水平、发展潜力、专业设置、毕业去向等情况。

本报记者 祁京 通讯员 李锋 程凯/文
晚报记者 祁京/图



哪些学校参加咨询?

6月26日、27日、28日,郑州移动邀请来了各高校招生负责人,在线解答家长提出的各种问题。届时,将有北京大学、清华大学、中国人民大学、浙江大学、上海交通大学、复旦大学、南京大学、中国科技大学、北京师范大学、北京理工大学、同济大学、华中科技大学、中山大学、重庆大学、南开大学、天津大学、武汉大学、西安交通大学、哈尔滨工业大学、吉林大学等20所高校参与本次活动。

如何登录无线校园?

登录方法有两种,您可以用手机拨打星星码**0371#下载无线城市客户端,进入无线校园频道。也可以直接登录<http://wap.wxzz.gov.cn>,点击活动专题,与20强高校招生负责人在线沟通交流。

啥是无线城市?

“无线城市”是指在政府统一领导、规划和推动下,采用安全的特定移动通信技术,在特定范围内(特别是城区),为各类客户提供统一的无线宽带数据接入服务,用户可通过手机或便携电脑随时随地享受高效地无线宽带接入服务,使用无线政务、无线商务、无线生活等各个领域的移动信息化服务,进而提高城市管理水平和运行效率,提高人民群众的信息生活体验,最终提高城市的综合竞争力,促进工业化与信息化的全面融合。

市民通过郑州无线城市可以随时随地享受到融合图像、声音、动画、文字、视频、音乐的移动多媒体服务,同时可以通过无线城市登录无线政务、无线生活、无线便民、无线旅游、无线校园等平台享受到政务、交通、医疗、便民、生活账单等方方面面的移动优质互联网服务。

新中国的国防战略是如何决策的?

军事专家徐焰教授周六讲给你听

全球通用户扣减积分可兑换入场券

最近有很多朋友关注国防战略,为了满足全球通客户的这方面需求,郑州移动全球通VIP大讲堂邀请了著名军事专家、央视国防军事频道特约嘉宾,国防大学战略教研部教授,少将军衔,博导徐焰老师与全球通客户畅谈新中国成立以来军事决策。

在讲座中,徐焰老师将深度解读在如今面对变化的多元化社会,如何面向世界,推动中国国防现代化建设的重大课题。

全球通客户回复“ZZVIP”至系统发送 PUSH 短信或编辑短信“ZZVIP”发送 106583990808985,即可实现自动扣减相应积分(全球通VIP客户扣减500分,普通全球通客户扣减1000分)兑换二维码入场券一张。

为了方便全球通客户,在活动期间也可登录河南移动门户网,通过网上报名参加本期全球通VIP大讲堂。

晚报记者 祁京 通讯员 李锋 冯岚

学电脑制作 为梦想加分

移动电脑制作大赛专题讲座受欢迎

“玻璃瓶里的城市”、“校讯通伴我快乐成长”、“校讯通架起了彩虹桥”,这些孩子们的奇思妙想在现场专家的引导和启发下,犹如雨后春笋不断涌现。

6月16日前后,郑州移动在黄河科技学院附属中学、郑州第二外语中学分别举办了“学电脑制作、为梦想加分,中国移动校讯通杯电脑制作专题辅导讲座”。

晚报记者 祁京 通讯员 李锋 柳雨/文 晚报记者 慎重/图



半小时,从陌生到创意

“啊?这个电脑制作大赛得奖高考能加20分?”在上街的郑州第二外语中学,高二学生小杨听到这里,不由来了兴趣,“我会一点photoshop,想参加这个比赛,看看自己到底水平如何。”在郑州市电教馆专业老师的启发下,小杨很快有了一个创意,他想设计一整套移动“校讯通”的平面广告,“晚上我回家就试试去。”

这是郑州移动联系郑州市电教馆,为有兴趣参加电脑制造大赛的学生提供的专门讲座。中国移动“校讯通杯”中小学生电脑制作大赛是由教育部指导、中央电化教育馆和中国移动通信集团联合主办的激发中小学生对电脑制作的兴趣,提高他们动手能力和创新能力的活动。

“这个活动好,尤其像我们学校,电脑教学更有指导性。”郑州第二外语中学的办公室李主任说,虽然学校一直开着有电脑课,但是很长时间内,老师没有一个教学的方向,学生也觉得没有学习的方向,“这是我们学校第一次接触电脑制作大赛,通过这样的活动,以后我们的电脑课就更有明确的目的性了。”

在专题辅导讲座现场,专家分别就几个方面向学生详细讲授了有关电脑制作方面的专业知识,一是电脑制作活动和校讯通介绍;二是作品赏析;三是如何创作作品;四是作品设计的注意事项;细心的专家还与学生当场互动,认真解答学生提出的有关电脑制作方面的问题。

据介绍,通过组织专题辅导讲座,辅导学生学习电脑制作,两所学校共有400多名学生参加了讲座。

百余件,爱上电脑制作

活动主办方认为,“探索与创新”是电脑制作活动的恒久主题,学生们踊跃参与的程度反映了他们对于新思维、新视角、新知识的渴求。此次中国移动“校讯通杯”电脑制作活动更好地引入“新思维、新技术、新应用”,发挥了教育系统与中国移动双方的优势,通过移动短信平台、网络投票,进一步提升活动的认知度,提高孩子及社会的参与度,并以活动的信息化体验促进信息化理念和信息技术应用在中小学学生中的进一步渗透,更好地增强学生运用信息技术分析解决问题的能力。

截至目前,河南赛区参赛作品共263件,仅郑州地区达近百件参赛作品,占全省的37%。其中,校讯通专项参赛作品数有32件,投票总次数达193481人次,占全省的55.34%。

电脑制作大赛也得到了家长的认同,不少家长在博客上留言表示,中国移动“校讯通杯”电脑制作大赛对推进素质教育、提高教育质量发挥了重要作用。

要实惠

下载飞信 享受更实惠服务

飞信是中国移动推出的“综合通信服务”,即融合语音(IVR)、GPRS、短信等多种通信方式,覆盖三种不同形态(完全实时、准实时和非实时)的客户通信需求,实现互联网和移动网间的无缝通信服务。飞信不但可以免费从PC给手机发短信,而且不受任何限制,能够随时随地与好友开始语聊,并享受超低语聊资费。

用户可以通过手机客户端、PC客户端以及登录飞信官方网站注册开通,也可以通过发送短信KTFX(开通飞信的汉语拼音首字母)到10086(12520)直接开通。

相比QQ,飞信更具实用和实惠的特性。

多终端登录永不离线。飞信全面支持手机和电脑的多终端登录以及应用时的任意切换,保证用户永不离线。

免费短信发送。从互联网电脑给飞信好友发送手机短信是免费的。飞信好友如果不在线,信息将以短信形式自动转发到对方手机上,保证信息及时到达不丢失。还能实现一键快捷群发短信。

7x24小时客服。与其他即时通信产品不同,飞信将为您提供7x24小时不间断服务,让您享受最贴心的关怀。

有什么问题需要帮助?除登录飞信的官方网站<http://feixin.10086.cn>外,还可随时拨打10086进行咨询。

晚报记者 祁京

要资讯

主持人 祁京 李锋

郑州移动 培训入党积极分子

为迎接建党90周年,加强对入党积极分子的教育和培养,提高其党性修养和贯彻执行党的路线、方针、政策的自觉性,郑州移动于6月17日对入党积极分子进行了集中培训。

本次培训邀请郑州市委党校党史党建研究室主任张文化博士担任讲师。培训之中,张文化从什么是党、党的性质、党的指导思想、宗旨和如何尽早成为一名合格的共产党员等方面入手,深入浅出的向大家进行了系统讲解。培训中学员们专心听讲、认真记录,积极思考和深刻领会,课后还通过入党培训模拟试题对学习情况进行了自测,培训工作基本达到了预期的效果。

参加培训的预备党员表示,通过此次培训,大家充分认识到了入党培训的重要作用和必要性,进一步增强了党性、指导思想和宗旨的理解,坚定了共产主义理想信念。思想上得到了升华,理论上得到了提高。

康龙